
Referat fra Generalforsamlingen 2025

Generalforsamlingen blev afholdt i klubbens lokaler i Juniorhallen.
Antal deltagere: 49 fremmødte 

Dagsorden:

1 Valg af dirigent.
Bestyrelsen foreslog Jørn Madsen, der blev valgt.
Jørn bekræftede at forsamlingen var lovligt indkaldt.
Referent: Peter Br.

2. Bestyrelsens beretning.

Gengivelse af manuskriptet.

Velkommen til årets generalforsamling i Holstebro Cykelmotion.
Det er altid en fornøjelse at se så mange engagerede ansigter samlet – både de garvede ryttere, de nye 
medlemmer og alle jer midt imellem, der gennem året har bidraget til fællesskabet på to hjul.

Året der gik

2025 har været et år fyldt med både fart, fællesskab og fine oplevelser.
Vi har haft en sæson med mange gode træningsture – fra de rolige søndagsture til de mere udfordrende 
kilometer i bakkerne omkring Trehøje, Kærgårds Mølle mv. Der har været rig mulighed for at lufte 
vores nye tøj (husk vore sponsorer)

Fint fremmøde har vi haft til de arrangementer som turudvalget har planlagt. Selvom der altid er plads 
til flere. Jeg vil i denne forbindelse nævne et arrangement som desværre blev aflyst, turen til Venø. 
Grunden, som er alle bekendt, er desværre den triste, at vores mangeårige medlem Peder Kirkegaard 
ganske uventet døde denne sommer. Ære være Peders minde.

Vi måtte desværre også aflyse den årlige tur med overnatning. Som noget nyt, var turen planlagt  i 
cykelafstand fra Holstebro, nemlig Års. Men med kun 15 – 16 tilmeldte måtte turen aflyses.

 Vi var med til at hjælpe med det store cykelarrangement som HCC have ansvaret for. Jeg vil derfor 
ved denne lejlighed, på klubbens vegne sige en stor tak til : Kim Hansen, Jørn Olesen, Kim Karlsen, 
Per Dalgaard, Lone Porsborg, Johnnie Sørensen, Jens Kokholm og Uffe Hansen som hjalp til, og var 
med til at klubben modtog kr. 5000,- 

Jeg vil gerne sige en stor tak til alle jer, der har trukket læsset i år – fra turlederne, der har sørget for 
sikre og veltilrettelagte ture, til bestyrelsesmedlemmer, festudvalg, sponsorer og alle, der har hjulpet til 



ved vores arrangementer.
Uden jeres indsats kører klubben ganske enkelt ikke.

Frivillighed er klubbens rygrad – og det er jeres engagement, der gør, at vi kan tilbyde et fællesskab, 
hvor alle føler sig velkomne – uanset niveau, alder eller ambitionsniveau.

Vi ser nu frem mod sæsonen 2026.

Badminton evt. Pickelball –hockey   Lø – sø kl. 14.

Vi har fået tilbudt et førstehjælpskursus, som er planlagt til d. 24 januar. Det håber vi at mange 
medlemmer vil deltage i.
Bestyrelsen har desuden planlagt en klubaften den 25 feb. Hvor vi afholder et kursus i ”God stil” på 
landevejen. I den forbindelses, vil en af vore store sponsorer, Hvidbjerg Bank, også kigge forbi.

Til sidst vil jeg endnu engang takke jer alle for jeres indsats og jeres gode humør – både på landevejen, 
på grusstierne og her i klublokalet.
Lad os fortsætte med at træde i pedalerne sammen, støtte hinanden – og huske, at det vigtigste ikke 
altid er at komme først, men at komme i mål sammen.

Tak for ordet – og tak for et rigtigt godt  år i Holstebro Cykelmotion!

Debat om formandens beretning:
Carsten: Hvorfor blev Aars aflyst? Udelukkende pga manglende tilmelding, og det store arbejde der 
skal lægges i projektet.
Kim L.: Gode turer i 2025 - stor ros for dem Hyggelig - fællesskab.

Finn tilbyder en introduktions eftermiddag i Pickelball

Carsten R: Hjertestarter kursus er god ide – det redder også liv i det virkelige liv.

Torben: Kunnen der være tilslutning til fælles e-bike arrangementer. En god ide, som der kunne 
arbejdes videre med.

Strøm: Hvor mange ønsker at reelt at deltage i HCM regi på et e-bike-hold ?

JJ: Et fælles e-arrangement kunne også give et socialt fællesskab out of season.

Kåre: Mejdal skal til at bygge større haller – kunne der være noget i det for HCM?

Per C. Der gode muligheder for fælles HCM-arrangementer, bl.a. i Mejdal hallerne.

Jens Birn: hvis vi igen skal til Harzen skal forplejningen gerne være bedre end sidste gang, ikke helt 
ligegyldig 😊

Lars spurgte til en  Skrueaften? Vi kan selv holde en skureaften, eller det kan være hos vores sponsor 



Olympia Cykler?

Kim L.: Bikefitting? (En stykke tid vi sidst har haft det ?).

3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab.
Jan gennemgik regnskabet, som også er fremsendt pr mail inden mødet.
Resultatet: (minus) -. 78.780,00
Budget 2026: Resultat 2026 (minus) – 34.000,00

4. Behandling af indkomne forslag.
Der er ingen indkomne forslag indenfor deadline.

5. Fastsættelse af kontingent.
Bestyrelsen forslår uændret på kr 400,00 – Vedtaget.

Der var en god diskussion om kontingentet evt. kunne stige lidt, for evt. at kunne gøre mere på diverse 
ture.
Bl.a. mulighed for delvis egenbetaling på nogle af turene.

Hvis vi putter flere midler ind i de enkelte ture, kan det være de få der får glæde af alle medlemmernes 
penge.
Der blev også ytret at kvaliteten på vores sociale ture var på et fint niveau !

Og så overraskede Torben os alle med at ønske mere kultur på turene. Forsamlingen tog godt imod 
dette forslag, og vi vil prøve at indarbejde dette i kommende arrangementer - hvor muligt.

6. Valg af bestyrelse.
På valg er: Jan, Per og Peter.
(Er villige til genvalg).
Genvalgt 

7. Valg af suppleanter.
1. sup. Per Clausen
2. sup. Kim Løvig

Udvalg:
Festudvalg: Sv. Erik Olesen– Henny Gravesen – Lisbeth Nygaard. ( + 2 fra bestyrelsen ) 
Turudvalg: Mogens Kragh – Dennis Normann – Boye ( + 1 eller 2 fra bestyrelsen )

8. Valg af revisor og revisorsuppleanter.
Revisor: Mogens Kragh ( Mogens var ikke tilstede, men har givet tilsagn)
Suppleant: Kaj Mosholm

9. Evt.
Henny: Bestyrelsen fortjener en bedre middag.
Lene: Jo tidligere datoerne på arrangementerne kommer ud, hjælper det på dem der arbejder på 
skæve tidspunkter.



Per C. Hvornår bliver det at ”Harzen” bliver gennemført – nærmere følger.

Jørn: Vi har 2 pokaler – Vinderpokalen og Kvajepokalen. Vinderpokalen giver sig selv, mens 
Kvajepokalen gives til et elsket medlem, der har lavet noget sjov !

Tak for en god 2025 Generalforsamling.

Med venlig hilsen

Holstebro Cykelmotionsklub af 1994.
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